

千余业主共聚一堂庆元旦

祥生中央华府举办2017元旦业主联欢会

本报1月5日讯(记者 梁越 通讯员 刘国华) 近日,“你我同心·幸福同行”感恩共聚2017元旦业主联欢会在兴隆街小学举办,祥生中央华府为数百户业主准备了精美礼品,其中1名业主免费获得一台电视机,3名业主免费获得微波炉,6名业主免费获得豆浆机。

2016年12月30日18时许,济阳县兴隆街小学体育馆早已坐满来自祥生中央华府的千余名业主。18时30分许,“你我同心·

幸福同行”感恩共聚2017元旦业主联欢会正式开始,观众们发出雷鸣般的掌声。

联欢会现场,业主们纷纷拿出看家本领,台下的观众也掏出手机充当荧光棒为表演者助兴。“这场晚会太棒了,给邻居们一个相识的机会,希望以后每年都能搞这样的活动。”业主王先生说。

据悉,本次联欢会以一年四季轮回为主题展开,节目包括相声、歌舞、乐器演奏等,表演者均是业主及子女。业主们为了将最

好的形象表现给邻居,提早就开始精心准备,排练节目。

此外,为了迎接新年,祥生中央华府还为到场的业主们准备了精美礼品。10名幸运观众分享了电视机、微波炉和豆浆机奖品。

据介绍,2016年度,济南祥顺置业有限公司举办并参与了各种公益活动,让市民感受到来自大家庭的温暖。同时,该企业按时交房近2000户,并兴建了兴隆街小学和华府幼儿园,让居民子女实现了15年一站式教育。

兴隆街小学 举行元旦联欢晚会



晚会上的精彩节目。本报记者 梁越 摄

本报1月5日讯(记者 梁越 通讯员 王娟 董霞) 近日,“祥生中央华府杯”济阳县兴隆街小学2017元旦联欢晚会在学校体育馆内召开,500余人参加了本次晚会,主办方还为28位教师准备了精美礼品。

晚会现场,学生们表演了舞蹈、三句半、朗诵、歌唱、乐器演奏等节目,博得了观众们的阵阵掌声。除了学生们的表演,老师们也纷纷亮出自己的绝活,说相声、唱歌、情景剧、小品、合唱等都不在话下,让学生们见识到课堂外老师的另一

面。“我们的老师太优秀了,不仅在课堂上传授给我们知识,而且多才多艺,这次联欢晚会让我们加深了对老师的了解,通过平时的节目排练也拉近了我们之间的关系。”六年级学生王子涵说。

据悉,本次联欢晚会由济南祥顺置业有限公司赞助,该公司还为各位老师提供了精美的奖品,包括电视机、微波炉、豆浆机、蚕丝被等。此外,学校还为优秀教师颁发了奖状,希望他们再接再厉,培育更多的人才。



业主们上台领取奖品。本报记者 梁越 摄

垛石镇济北瓜菜市场开业

本报1月5日讯(通讯员 刘亮荣) 近日,垛石镇济北瓜菜市场开始全面营业,每天凌晨3点钟,市场里的农户们都忙碌地将樱桃西红柿分拣、装箱,客商们也有序地设摊收购,现场交易十分火爆。

据了解,为给菜农们提供良好的交易环境,济北瓜菜市场不断强化市场管理,安装大型电子磅一个、高标准防雨交易大棚两个,并设立统一结算中心。同时细化治安保卫措施,安装全天候监控仪,切实维护市场的经营秩序。此外,还配备了土壤分析仪、检测仪、虫情测报等先进仪器设备,通过对种植户进行统一技术指导、农资供应、质量检测、产品包装、品牌销售的一条龙服务,



农户们分拣樱桃西红柿。

保证了农产品的质量安全,产品远销北京、上海、河北、河南、山

西等省市30多个大中城市,深受广大客户喜爱。

下周四这些地方要停电

本报1月5日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工工作出停电计划如下:

1月12日07:30-18:30,10千伏稍门线停电,涉及范围:济阳街道代家村、商家村、李官村、八里村、武家村、高楼村、董家村、郑家村、新罗村、罗家村、张曹

村、沟头村、苟王村、尹家村、桥庙村、东郭村、朝阳村、道口村、北高村、昆华米业有限公司、约克农牧器械有限公司、波利农肥业有限公司及其附近56家客户(咨询电话:84221842)。

教育短波

近日,孙耿镇中学的全体师生在学校阶梯教室举行元旦文艺汇演,共享视听盛宴,共迎美好明天。(刘敏)

近日,垛石镇中学第七届第二次教职工代表大会在综合楼会议室顺利召开,会议调动了教师们参与学校管理的热情,促进了学校工作民主化进程的推进。(慈继国)

为进一步加强学校写字教学,培养学生良好的书写习惯,大面积提高学生的书写水平,萃清小学近日举行了班级写字比赛。(徐锋)

挂失声明

杨涉身份证370125199108091627丢失,特此声明。

为进一步树立教职工锻炼意识,丰富教职工文化生活,增进教职工身心健康,济阳十中积极开展了“璀璨十中 亮丽风采”教职工系列文体活动。(赵而利 王洪军)

近日,王圈小学举行了“三声满校园 经典伴成长”经典诵读大赛,来自全校的17支代表队同场竞技。(付延红)

近日,曲堤镇中心小学组织教师们观看学习了济南市课程育人优秀课例,教师们充分挖掘教学内容所蕴含的德育资源,把育人目标有机渗透到教学过程中。(冯晓声)

孙耿镇好庙村新上80个蔬菜拱棚

本报1月5日讯(记者 杨擎 通讯员 吴莎莎) 近日,记者在孙耿镇好庙村的蔬菜拱棚建设现场看到,村民正在为新建大棚覆盖二膜,一派忙碌景象。

据了解,2016年好庙村通过土地流转,新上大棚100亩,新建拱棚80个。目前已完成土豆种

植,预计今年4月中下旬成熟上市,每个棚土豆产量将达到3000斤以上,给村民带来直接经济收入7000多元。

近年来,孙耿镇立足自身优势,加快农业产业结构调整步伐,稳妥推进土地流转,以拱棚土豆种植为发展重点,继续对农

户、农业合作社、农业龙头企业进行政策资金扶持,积极扩大规模。该镇产的土豆外形饱满,营养丰富,具有很好的降脂、美容、抗衰老效果。

目前,全镇共有30余个村种植土豆大棚3800个,占地5000余亩,努力打造“孙耿土豆”农业品牌。

本报1月5日讯(记者 梁越) 近日,记者从相关部门了解到,经单位、镇村申请,省、市爱卫办评审,县市政园林公用事业局、县实验幼儿园、县公路管理局被命名为省级卫生单位。

与此同时,崔寨镇政府、回河镇政府、济阳街道办、孙耿镇政府

被命名为山东省级卫生镇(街道);崔寨镇杨家村、回河镇新庄社区、回河镇新河社区、仁风镇平家村、仁风镇张染村、济阳街道办董家村、济阳街道办稍门村、济阳街道办八里村、济北街道办朱家村被命名为山东省卫生村(社区)荣誉称号。

九村荣获省级 卫生村荣誉称号